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            ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL SĂNDULENI 

       JUDEŢUL BACĂU 

P R O C E S  -   V E R B A L 

 
încheiat astăzi 11 Mai  2022 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sănduleni ,  jud. Bacău 

 

Şedinţa este deschisa de secretarul comunei. Se face prezenta domnilor consilieri, au răspuns 

pentru această convocare un număr de 13 consilieri, fiind toţi prezenţi.  

Domnul preşedinte întreabă pe domnii consilieri dacă au obiecţiuni cu privire la procesul verbal de 

la şedinţa anterioară. Nu sunt obiecţiuni, drept pentru care procesul-verbal este supus aprobării. Cu 

unanimitate de voturi „pentru” acesta a fost aprobat.   

Având în vedere faptul că există cvorumul necesar pentru analiza si aprobarea proiectele de pe ordinea 

de zi, s-a procedat in continuare la prezentarea dispoziţiei de convocare pentru această şedinţă, respectiv 

Dispoziţia primarului comunei cu nr. 104 din 1.05.2022 cu următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizaţi  pentru 

obiectivului de investiții ”ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ A SATELOR DIN COMUNA 

SĂNDULENI” în vederea prelungirii Autorizaţiei de construire - iniţiator primarul comunei, 

proiect însoțit de raportul de specialitate  ; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizaţi  pentru 

obiectivului de investiții ”REST DE EXECUTAT ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ A 

SATELOR DIN COMUNA SĂNDULENI” în vederea prelungirii Autorizaţiei de construire - 

iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate  ,  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării lucrărilor de pe domeniul public aferente investiţiei 

”Branşamente La Reţeaua de Alimentare Cu Apă potabilă În Comuna Sănduleni”  -  iniţiator 

primarul comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate  ; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de decontare a lucrărilor ce se realizează de către 

Parohia Romano-Catolică ”Sfântul Ioan Paul al II-lea” - Sănduleni  - iniţiator primarul comunei, 

proiect însoțit de raportul de specialitate  ; 

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului legal al Unității Administrativ - 

Teritoriale comuna Sănduleni pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania 

Regională de Apă Bacău S.A. din  25.05.2022 - iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de 

raportul de specialitate  ; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea iniţierii  procedurii de înfiinţare de către Comuna Sănduleni  

a unei societăți comerciale cu răspundere limitată (S.R.L.), cu asociat unic Comuna Sănduleni - 

iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate  ; 
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7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului lunar al burselor școlare și al numărului de 

beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna  Sănduleni , anul 

școlar 2021-2022- iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate  ;  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de asociere privind finanţarea activităţii de 

protecţie de tip rezidenţial a persoanei cu handicap - iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de 

raportul de specialitate  ;  

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea costurilor medii anuale/lunare pentru finanţarea serviciilor sociale 

destinate protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi ale persoanei adulte cu handicap, precum şi a 

contribuţiei Consiliului Local Sănduleni, judeţul Bacău la finanţarea acestor servicii pentru anul 2022- 

iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate  ;  

10. Diverse.  

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi prin prezentarea Raportului primarului comunei 

Sănduleni cu privire la Situatia economico- sociala si de mediu a comunei Sănduleni, incheierea 

exercitiului financiar pe anul 2021 si modul in care au fost cheltuite fondurile prevazute in bugetul local şi 

face menţiunea că acest raport va fi punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, celelalte puncte se vor decala cu un 

număr.    

  Domnul preşedinte întreabă pe domnii consilieri dacă au obiecţiuni vizavi de  proiectele de pe 

ordinea de zi inclusiv prin Raportului primarului comunei Sănduleni cu privire la Situatia economico- 

sociala si de mediu a comunei Sănduleni.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt,  drept pentru care domnul preşedinte supune la vot ordinea de zi aşa cum a 

fost aceasta prezentată. Se  constata aprobarea ordinii de zi cu unanimitate de voturi „pentru”.   

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, prezentarea Raportului primarului comunei Sănduleni cu privire la 

Situatia economico- sociala si de mediu a comunei Sănduleni, incheierea exercitiului financiar pe anul 

2021 si modul in care au fost cheltuite fondurile prevazute in bugetul local este prezentat de către primarul 

comunei, după care domnul preşedinte invita domnii consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 1 de pe 

ordinea de zi. 

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, proiectul privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici 

actualizaţi  pentru obiectivului de investiții ”ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ A SATELOR DIN 

COMUNA SĂNDULENI” în vederea prelungirii Autorizaţiei de construire este prezentat de către 

primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.   
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Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, proiectul privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici 

actualizaţi  pentru obiectivului de investiții ”REST DE EXECUTAT ALIMENTARE CU APĂ 

POTABILĂ A SATELOR DIN COMUNA SĂNDULENI” în vederea prelungirii Autorizaţiei de 

construire este prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii consilieri 

la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, proiectul privind aprobarea finanţării lucrărilor de pe domeniul public 

aferente investiţiei ”Branşamente La Reţeaua de Alimentare Cu Apă potabilă În Comuna Sănduleni” este 

prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii consilieri la luări de 

cuvânt. 

Nu  sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, proiectul privind aprobarea modului de decontare a lucrărilor ce se 

realizează de către Parohia Romano-Catolică ”Sfântul Ioan Paul al II-lea” - Sănduleni este prezentat de 

către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, proiectul privind stabilirea mandatului reprezentantului legal al 

Unității Administrativ - Teritoriale comuna Sănduleni pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a 

S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din  25.05.2022 este prezentat de către primarul comunei, 

după care domnul preşedinte invita domnii consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 7 de pe ordinea de zi, proiectul privind privind aprobarea iniţierii  procedurii de înfiinţare 

de către Comuna Sănduleni  a unei societăți comerciale cu răspundere limitată (S.R.L.), cu asociat unic 

Comuna Sănduleni este prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii 

consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 7 de pe 

ordinea de zi. 

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 
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Punctul nr. 8 de pe ordinea de zi, proiectul privind aprobarea cuantumului lunar al burselor școlare și 

al numărului de beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna  Sănduleni 

, anul școlar 2021-2022 este prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita 

domnii consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 9 de pe ordinea de zi, proiectul privind aprobarea Contractului de asociere privind 

finanţarea activităţii de protecţie de tip rezidenţial a persoanei cu handicap este prezentat de către primarul 

comunei, după care domnul preşedinte invita domnii consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 9 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 10 de pe ordinea de zi, proiectul privind stabilirea costurilor medii anuale/lunare pentru 

finanţarea serviciilor sociale destinate protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi ale persoanei adulte cu 

handicap, precum şi a contribuţiei Consiliului Local Sănduleni, judeţul Bacău la finanţarea acestor servicii 

pentru anul 2022 este prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii 

consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 10 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 11 de pe ordinea de zi, Diverse domnul preşedinte întreabă dacă sunt și alte probleme de 

discutat. 

Domnul consilier Popovici Georgel solicită a se monta coşuri stradale. 

Domnul primar arată că acestea se vor monta doar la instituţiile publice. 

 Domnul consilier Lungu Marian arată că şi pe trotuarul pietonal ar trebui a se monta coşuri stradale. 

Domnul primar arată că acestea că nu sunt bani în buget în acest sens pentru că trebuie să aleagă între 

branşamente şi coşuri, el alege branşamentele.   

Nu mai sunt luări de cuvânt, ceea ce determină declararea lucrărilor de şedinţă închise, fapt pentru care 

s-a întocmit prezentul proces verbal.  

         

   PREŞEDINTE DE SEDINTA                                                  Întocmit, 

        Cons. -  Matei Ion                                      Secretar General– Irimia Adrian 


